

喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程

# 共青团丽水市第五次代表大会昨日开幕

阅读提示

大会号召全市广大团员青年要坚毅笃行 丽水之干 永做跨越式高质量发展道路上奋勇向前新时代 挺进师 的生力军,为全面建设绿水青山与共同富裕相得益彰的社会主义现代化新丽水贡献青春力量,在青春的赛道上跑出丽水当代青年的最好成绩。

□ 记者 吕恺 通讯员 叶俊鸿

本报讯 喜迎青春盛会,奏响时代华章。在中国共产主义青年团建团100周年之际,共青团丽水市第五次代表大会昨天下午在丽水大剧院开幕。

在开幕式上,群众团体代表致贺词,市委、团省委主要领导讲话,与会代表们听取审议了共青团丽水市第四届委员会作工作报告。

市第四次团代会以来的六年,是丽水共青团锐意改革、创新实干的六年。六年来,丽水共青团获得国家级先进集体95个,先进个人58人,省级先进集体322个,先进个人501人。打造了大学生创梦行动、丽水青年说、青年理论宣讲、小园丁、青年志愿者、农村电商等一批有特色、有影响力的共青团品牌工作。

今后五年,丽水共青团工作将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实市委、团省委各项工作部署,努力发挥好共青团政治学校、先锋力量、桥梁纽带、先进组织的作用,打造青年身边的共青团、塑造变革的共青团、更严更实的共青团,团结带领广大团员青年积极投身青年发展型城市建设,永做跨越式高质量发展道路上奋勇向前新时代 挺进师 的生力军,为全面建设绿水青山与共同富裕相得益彰的社会主义现代化新丽水贡献青春力量。

青春逢盛世,奋斗正当时。大会

号召全市广大团员青年要坚毅笃行 丽水之干 永做跨越式高质量发展道路上奋勇向前新时代 挺进师 的生力军,为全面建设绿水青山与共同富裕相得益彰的社会主义现代化新丽水贡献青春力量,在青春的赛道上跑出丽水当代青年的最好成绩。

我们是丽水青年,我与丽水同发展,我与丽水共奋进。开幕式之前,一场 喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程 的主题团日活动举行,用青春之热血、青春之奉献、青春之奋斗、青春之发展共四个篇章展现了一代代丽水青年在中国共产党的领导下,忠诚使命、求是挺进、植根人民,积极投身党领导的革命、建设、改革、新时代伟大事业,谱写了一曲又一曲壮丽的青春之歌。

当天晚上,各代表团分团讨论了市委、团省委领导讲话精神和工作报告。在缙云代表团,浙江金马逊机械有限公司总经理、研究院副院长林姚辰表示,作为新时代的青年企业家,我将以己之力助力 双招双引 一号工程,共同搭建引才平台,不断吸引更多人才入驻本土企业。以 产业报国、实业兴邦 为己任,在自己的岗位上发挥出青春能量,带领团队企业优秀青年骨干和全体员工攻坚克难、奋发进取。持续优化服务企业青年,带动企业青年参与科研项目,落实 浙丽青工 青年工匠培育行动,积极鼓励青年参加职业技能、创新竞赛等活动。在青春赛道奋勇奔跑,推进 青年发展型城市 建设。

## 2022年丽水市 永做挺进师 建设新丽水 青年说 宣讲比赛暨 喜迎二十大 奋进新时代 微型党课决赛举行 用青春力量讲好丽水故事

□ 记者 杨潇 通讯员 周平

本报讯 昨日,2022年丽水市 永做挺进师 建设新丽水 青年说 宣讲比赛暨 喜迎二十大 奋进新时代 微型党课决赛在丽举行,来自全市各条战线的60名优秀青年齐聚一堂,将一个又一个精彩的丽水故事,一段又一段有力量的丽水之声,献给现场评委、观众,也献给了通过直播收看宣讲的所有关心丽水发展的人们。

本次赛事由市委宣传部、市委组织部、市直机关工委、团市委、丽水日报社、丽水市广电总台共同主办。活动启动以来,全市各单位积极响应,共有1200余名选手参加了各级比赛。经过层层选拔,共推选出60名优秀青年理论宣讲员进入到昨日的决赛。

本次决赛分为青年说宣讲、常规微型党课、美术微型党课、音乐微型党课、电影微型党课五大类型,比赛中各位宣讲员围绕 共同富裕 幸福 拼搏 创新 奋进 等关键词,讲好新时代青年干部在共同富裕建设道路上奋勇拼搏、开拓创新的故事。整个决赛过程通过指尖丽水客户端、丽水网视频号、丽水

日报新媒体抖音号、无限丽水客户端、丽水在线微信公众号进行了直播,大批观众在线收看了选手们的精彩表现。

既要把党的声音讲全面、讲准确、讲到位,也要充分展现出丽水青年一代的锐气和担当,这正是举办此次大赛的初衷。在青年说宣讲环节,来自市公安局特警支队的宣讲员李镇凌讲述了自己和父亲两代警察的初心故事。从初赛时的略显局促,到如今的胸有成竹、落落大方,李镇凌在宣讲舞台上的表现有目共睹,在宣讲舞台上不断成长的还有西藏那曲姑娘索南杨吉,在音乐微信党课的比拼中,这位来自市综合行政执法局的宣讲员伴着一曲《洗衣歌》,动情地讲述了自己从 那 到 浙 的成长故事,深情地表达了对党满溢出来的感恩之情。从 老西藏 到 浙西南,改变的是地域的维度,不变的是求是挺进的精神高度!

经过激烈的比拼,大赛评出了特等奖10名、一等奖20名、二等奖30名。赛后,我市还将在有关网络平台展播优秀宣讲、党课作品,并推荐优秀选手参加全省 青年说 宣讲挑战赛和微型党课大赛。

## 2022年省 电影伴我成长 活动在我市启动 用电影做好青少年的思政工作

□ 记者 刘焯恒 通讯员 夏叶俊青

本报讯 让电影走进校园,让孩子重温历史,激发青少年的爱国之心和责任担当。日前,浙江省委宣传部、省电影局在景宁畲族自治县开展浙江省 电影伴我成长 电影进校园赠送活动暨向山区26县赠送电影年卡活动启动仪式。

活动现场,浙江省革命老区开发建设促进会相关人员、省委宣传部电影处相关负责人及浙江新农村数字电影院线有限公司相关人员、杭州一九零五文化传媒有限公司相关人员、喵电影记者,向景宁畲族自治县红星小学赠送电影放映设备,并向丽水9县(市、区)赠送1905电影院网观影年卡。山区26县县委宣传部通过视联网线上观看启动仪式。

看完影片《最可爱的人》之后,我的内心深受震撼。活动中,景宁县民族中学吴雅芳同学现场分享了她

的观影感受,讲述电影带来的精神力量。

我们把红色经典影片进校园作为学生思想政治教育的一种方式纳入德育计划。龙泉中等职业学校党委书记周文浩老师告诉大家,电影这种大家喜闻乐见的形式,在潜移默化之间,丰富了学生的知识结构并接受教育。

据介绍,自 电影伴我成长 电影进校园活动开展以来,截至目前,丽水市9县(市、区)通过赠送电影放映设备举办的校园电影放映活动近70场,放映量在全省位于前列。

当天活动中,省委宣传部电影处副处长朱少平一行就丽水全市农村电影放映工作和 浙影通 软件应用进行座谈调研,并征求 浙影通 软件的使用意见建议。丽水市农村电影院线代表以及9个县(市、区)委宣传部结合当前农村电影放映面临的难点、痛点进行交流。

